区域科学发展

闽台产业合作共建台湾海峡经济区研究

郑露曦,张向前,刘林峰,

国立华侨大学台湾海峡经济研究中心;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 在福建台湾产业结构互补等优势的基础上,进一步加强产业合作,共建台湾海峡经济区,将是两地共同发展的有效途径。尽管目前福建市场容量还不够大,台湾对大陆的政策仍然不利于两岸合作的顺利开展,但闽台产业合作已经取得可观成就。随着两地经济的进一步发展及相关政策的改进,闽台在产业合作上将迈上一个新台阶,最终建成台湾海峡经济区。

关键词 福建 台湾 产业合作 台湾海峡经济区

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2009-23-011

通讯作者:

郑露曦

作者个人主页: 郑露曦; 张向前; 刘林峰;

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](162KB)
- ► [HTML] (OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"福建"的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- . 郑露曦
- · 张向前
- · 刘林峰